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『集中』医師の世論調査  調査期間：2024年10月30日〜11月10日 / 調査方法：インターネット調査　※数字は有効回答に対する割合を示す。

『集中』編集部では、2024年10月27日に行われた衆議院議員総選挙を受け、病院経営者を中心とした医師に世論調査
を行いました（アンケート実施期間：2024年10月30日〜11月10日）。
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与党の議席が過半数を割った事で、どの様な影響が出ると思い
ますか？（３つ迄選択可）

投票率（53.84％前後）についてどの様に感じましたか？

貴方が投票した候補者は当選しましたか？

選挙に関してテレビの報道番組を見ますか？

報道番組の内、よく見る番組は？

政策提案力の強化……………30.0%

与党のチェック機能……………17.5%

無闇に対立を深めず、
スムーズな国会運営……………17.5%

建設的な議論の促進……………7.5%

特に期待はしていない… ………5.0%

政権の奪取………………………2.5%

選挙報道では、候補者や政策についての情報が
十分に提供されていましたか？

メディアは公平に報道していたと思いますか？

「日本の政治について物申す」に寄せられた意見の総括

衆議院選挙で何が印象に残りましたか？

円安が続き、経済は停滞する………… 53.1%
変化は少ない………………………… 24.7%
株価が下落する……………………… 13.6%
株価が上昇する………………………… 4.9%
株価が安定し、経済は回復する………… 2.5%
その他…………………………………… 1.2%

選挙結果を受け、為替や株価等、日
本経済はどうなると思いますか？

【回答に寄せられた意見の総括】
裏金問題に関するメディアの過度
な報道と、異例な選挙期間の短
さが、政策論争や候補者の具体
的なビジョンに関する議論を妨げ
たとの意見が多かった。一方で、
ネットやSNSの活用、従来型メデ
ィアの報道で十分とする声も有り、
情報収集には個人差が有った。

【回答に寄せられた意見の総括】
裏金問題への注目と政策議論の
不足を指摘する声が多く、メディ
アの偏向や特定政党への批判を
問題視する意見も有ったが、公平
だったとの評価も有った。又、各
局で報道姿勢に差が有り、中立
性や報道時間の配分にも課題が
指摘された。

医師らが現在の政治に求めているのは、世襲によらない有能な人
材の登用と政治家の政策立案能力の向上で、特に「政治とカネ」
の問題に終始せず、人口減少時代の税収確保や将来世代への負
担といった長期的課題について建設的な議論を求める声が多い。
又、国際関係では、欧米との協調を保ちながらも国家としての独自
性を持つべきだとの指摘が有る。更に、議員定数の削減や政策立
案を支える秘書の増員等、具体的な制度改革案も挙げられた。医
療専門職からの意見として、表面的な対立ではなく、実効性のあ
る政策立案への期待が強く示された。
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あまり解決出来ていない……………… 38.2%
ある程度解決出来た………………… 30.9%
全く解決出来ていない… …………… 30.9%

選挙結果により、「政治とカネ」の
問題は解決出来たと思いますか？

どちらとも言えない…………………… 53.1%
どちらかと言えば良くなる… ………… 24.7%
どちらかと言えば悪くなる… ………… 17.3%
悪くなる… ……………………………… 3.7%
良くなる… ……………………………… 1.2%

選挙結果により、日本の政治は良く
なると思いますか？

投票をしましたか？

今後の政権はどの様な形が良
いと思いますか？

与党の議席が過半数割れした主な原因は何だと考えますか？
（３つ迄選択可）

野党に最も期待する役割は何
ですか？

投票する上でも最も重視した事
は何ですか？　
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